

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 28.02.2018 în ședința ordinară convocată prin Dispoziția nr. 36 din 22.02.2018, a Primarului Municipiului Beiuș, la care sunt prezenți un număr de 16 consilieri, ședința fiind legal constituită.

Domnul consilier Gavra Viorel se prezintă la lucrările ședinței la punctul 5 al ordinii de zi.

Domnul consilier Fofiu Nicolaie este președinte de ședință.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectele ordinii de zi a ședinței:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 28.02.2018.
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinară din data de 22.02.2018.
3. Proiect de hotărâre aprobarea Planului Anual de Acțiune privind serviciile sociale la nivelul municipiului Beiuș.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau lucrări de interes local și aprobarea Criteriilor privind limitele minime și maxime ale veniturilor potențiale provenite din valorificarea bunurilor ce depășesc cantitativ categoriile de bunuri considerate de strictă necesitate pentru nevoile unei familii, pentru acordarea ajutorului social.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării componenței Consiliului Comunitar Consultativ și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Comunitar Consultativ.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de stabilire a procedurilor de evaluare și a criteriilor precise, în vederea întocmirii listelor de prioritate, pe baza cărora, bunurile aflate în proprietatea publică și privată a municipiului Beiuș să poată fi atribuite în folosință gratuită potrivit prevederilor O.G. nr. 26/2000 *cu privire la asociații și fundații* raportat la art. 124 din Legea administrației publice locale 215/2001.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării prin Act Adițional a Contractului de comodat nr. 7404/27.08.2013 încheiat între Primăria municipiului Beiuș și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bihor.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea materialelor de pe ordinea de zi a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor S.C. EDILUL S.A. Beiuș din data de 16.03.2018, ora 16,00 care se va desfășura la sediul S.C. EDILUL S.A.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului S.C. EDILUL S.A. Beiuș prin completarea obiectelor secundare de activitate prevăzute la Art. 6 din Statut, cu - Activități veterinare - Cod CAEN 7500.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Contractului de concesiune nr. 2892/01.08.2002 încheiat între Consiliul Local al orașului (municipiului) Beiuș și S.C. TRANSGEX S.A. Oradea pe o perioadă de 8 ani.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării unor stații de îmbarcare-debarcare și a locului de garare pentru autovehiculele care execută transport public de persoane din Municipiul Beiuș.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Regulamentului de Organizare și Funcționare a Clubului Sportiv Bihorul Beiuș, conform Anexei.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea împuternicirii Primarului Municipiului Beiuș în vederea delegării atribuțiilor aferente posturilor de Director și Economist din Organigrama Clubului Sportiv Bihorul Beiuș, până la finalizarea procedurilor de ocupare prin concurs/examen a posturilor din Organigrama Clubului Sportiv Bihorul Beiuș, pe o perioadă de maxim 90 zile.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică deschisă cu strigare a unor bunuri imobile proprietate publică a Municipiului Beiuș - spații comerciale și locuri la mese din cadrul obiectivului imobiliar - Piața Agroalimentară a Municipiului Beiuș și aprobarea documentației de licitație.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului activităților culturale ale municipiului Beiuș, județul Bihor, pentru anul 2018 ce urmează să se desfășoare la Casa de Cultură "Ioan Ciordaș" Beiuș.

16. Proiect de hotărâre privind propunerea acordării calificativului la evaluarea performanțelor profesionale individuale pentru secretarul municipiului Beiuș pentru perioada 01.01.2017 - 31.12.2017.

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței Grupului de Inițiativă Local (GIL) și aprobarea actualizării componenței Grupului de Lucru Local (GLL) pentru problemele romilor din municipiul Beiuș.

18 . Diverse.

1. Adresa nr. 420/14.02.2018 emisă de Asociația de Proprietari Samuil Vulcan nr. 14 înregistrată la sediul instituției noastre sub nr. 1487/14.02.2018 și Adresa nr. 421/15.02.2018 emisă de Asociația de Proprietari Samuil Vulcan nr. 14 înregistrată la sediul instituției noastre sub nr. 1537/15.02.2018.

2. Adresa nr. 3/18.01.2018 emisă de Episcopia Română Unită cu Roma, Greco-Catolică Oradea, Protopopiatul Beiuș, Parohia Greco-Catolică Beiuș înregistrată la sediul instituției noastre sub nr. 599/19.01.2018.

La punctul 1 se supune la vot ordinea de zi.

Se supune la vot și se votează în unanimitate adoptându-se hotărârea privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 28.02.2018.

La punctul 2 al ordinii de zi este prezentat procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 22.02.2018 .

Se solicită părerea comisiilor de specialitate care dau aviz favorabil.

Se supune la vot și se votează cu 13 voturi pentru și 3 abțineri ale domnului consilier Bunta Ovidiu Iulian și ale doamnelor consilier Teaha Mihaiela Monica și Bara Florentina Ioana, pe motiv că au lipsit de la lucrările ședinței din data de 22.02.2018, adoptându-se hotărâre.

Se trece la discutarea punctului 3 al ordinii de zi. Domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Anual de Acțiune privind serviciile sociale la nivelul municipiului Beiuș.

Se arată că este vorba despre persoanele care beneficiază de ajutoarele sociale; este nevoie de un plan anual de acțiune; trebuie să se știe în ce bază sunt selectate persoanele, unde ar putea efectua lucrări pe raza municipiului Beiuș; care sunt criteriile minimale care trebuie să le îndeplinească acele persoane în funcție de venituri sau bunuri care au fost valorificate și totodată persoanele în subordinea cărora vor fi încredințate pentru a li se face pontajul, orele pe care trebuie să le presteze ca și muncă pentru a primi acel ajutor social; acest plan anual de acțiune va fi afișat, conform legii, atât pe site-ul primăriei cât și la avizier; sunt trecute și celelalte categorii de ajutoare de care se beneficiază conform legii: alocația de susținere, ajutorul de urgență; indemnizația pentru persoanele cu handicap, ajutorul pentru încălzirea locuinței;

Domnul consilier Ispas Dan spune să se țină cont de art. 6 alin.6 din Legea 416/2001 privind venitul minim garantat care spune că: "Obligația de a presta acțiunile sau lucrările de interes local prevăzute la alin. (2) – (*Pentru sumele acordate ca ajutor social, conform prevederilor prezentei legi, una dintre persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară are obligația de a presta lunar, la solicitarea primarului, acțiuni sau lucrări de interes local, fără a se putea depăși regimul normal de lucru și cu respectarea normelor de securitate și igienă a muncii*) - poate fi transferată altor persoane din familie, cu acordul primarului, în situația în care persoana nominalizată să efectueze acțiunile sau lucrările de interes local se află în incapacitate temporară de muncă sau și-a pierdut total ori parțial capacitatea de muncă".

Domnul Primar spune că s-a discutat cu compartimentul asistență socială încât pe formularul de cerere să fie prinsă și o persoană care ar putea să înlocuiască persoana aflată în incapacitatea de a presta obligația lunară de muncă;

Domnul consilier Ispas Dan spune că pot fi luați din ancheta socială.

Doamna consilier Teaha Mihaiela Monica spune că i se pare oportună această observație; părerea dânzei este că trebuie încurajată munca și nu nemunca; trebuie ținut cont de persoanele aflate în incapacitate de muncă, cu probleme medicale; aceștia trebuie sprijiniți, ajutați, există pentru aceasta lege și chiar ar trebui mărit cuantumul ajutorului în aceste situații; iar cei care vin doar cu aranjamente, cu hârtii mai mult sau mai puțin reale trebuie taxați.

Domnul consilier Fofiu Nicolaie spune ca o sugestie că ar trebui să fie un contract cu medicina muncii care este autoritatea ce ar putea să spună dacă omul respectiv este sau nu apt de muncă;

Se cere părerea comisiilor de specialitate.

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi. Domnul Primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau lucrări de interes local și aprobarea Criteriilor privind limitele minime și maxime ale veniturilor potențiale provenite din valorificarea bunurilor ce depășesc cantitativ categoriile de bunuri

considerate de strictă necesitate pentru nevoile unei familii, pentru acordarea ajutorului social.

Domnul consilier Fofiu Nicolaie spune că sunt parcuri care arată rău și vine primăvara și trebuie direcționate persoanele care beneficiază de ajutor social în aceste zone pentru a presta obligația lunară;

Se cere părerea comisiilor de specialitate.

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate, adoptându-se hotărâre.

Domnul consilier Gavra Viorel se prezintă la lucrările ședinței.

Se trece la discutarea punctului 5 al ordinii de zi. Domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării componenței Consiliului Comunitar Consultativ și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Comunitar Consultativ. Spune că a fost adoptată Hotărârea 127/30.09.2014 care reglementa componența comisiei Consiliului Comunitar Consultativ; acum se adaptează cu persoanele aflate în funcție respectiv: Ing. Mlendea Căluș Petru- Primarul municipiului Beiuș, Antal Maria- Consilier Primăria Beiuș, Totoi Ioan- Consilier Primăria Beiuș, Ivan Florentina- Consilier Primăria Beiuș, Ag. Sârb Cristian- Poliția de proximitate, Prof. Monenciu Rodica- Consilier local, Prof. Mărcuț Rodica- Profesor, Prof. Mărcuț Rodica- Profesor, Dr. Teaha Mihaiela Monica- Consilier local, Rostaș Daniel -Expert local romi, Popa Marinel- Preot, Reman Elek Istvan -Preot.

Domnul consilier Fofiu Nicolae ține să amintească faptul că este un mandat pe doi ani; în componența amintită se reînnoiește practic mandatul acestui Consiliu Comunitar Consultativ.

Se cere părerea comisiilor de specialitate.

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Fiind vorba de persoane se trece la procedura votului secret.

Doamna consilier Popa Dorina dă citire procesului verbal întocmit în urma numărării voturilor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate, adoptându-se hotărâre.

La punctul 6 al ordinii de zi domnul Primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de stabilire a procedurilor de evaluare și a criteriilor precise, în vederea întocmirii listelor de prioritate, pe baza cărora, bunurile aflate în proprietatea publică și privată a municipiului Beiuș să poată fi atribuite în folosință gratuită potrivit prevederilor O.G. nr. 26/2000 *cu privire la asociații și fundații* raportat la art. 124 din Legea administrației publice locale 215/2001; spune că această ordonanță obligă la întocmirea unui regulament în care să fie stipulată procedura de evaluare în vederea întocmirii listelor de prioritate pe baza cărora o serie de bunuri aflate în proprietatea publică sau privată a municipiului Beiuș pot fi date în folosință gratuită; pot beneficia de atribuirea de bunuri imobile proprietate publică și privată asociații sau fundații care au ca scop și obiective ca: promovare culturală și artistică, promovarea în domeniul învățământului, promovarea sportului, promovarea intereselor

tinerilor, protecție și promovare interese persoane aflate în nevoi sociale, protecția și refacerea mediului și alte activități de binefacere sau de utilitate publică; regulamentul stabilește criteriile în baza cărora se face această evaluare în vederea atribuirii bunurile imobile proprietate publică sau privată; aceasta este și o măsură a Curții de Conturi la controlul efectuat în octombrie 2015.

Se cere părerea comisiilor de specialitate.

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

La punctul 7 al ordinii de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării prin Act Adițional a Contractului de comodat nr. 7404/27.08.2013 încheiat între Primăria municipiului Beiuș și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bihor. Domnul Primar spune că pe strada Garofiței există un spațiu dat Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului respectiv Centru de incluziune socială pentru persoane cu dezabilități; a fost necesar modificarea actului adițional la contract deoarece în urma unui control al ISU a fost nevoie de câteva investiții minimale ce au trebuit făcute în acest centru; aceste investiții pe durata contractului trebuie făcute de către cei care stau în chirie în acest spațiu; dânșii au fost de acord cu această modificare și ca atare se propune prelungirea contractului în condițiile convenite de ambele părți cu respectarea clauzei;

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate, adoptându-se hotărâre.

La punctul 8 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea materialelor de pe ordinea de zi a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor S.C. EDILUL S.A. Beiuș din data de 16.03.2018, ora 16,00 care se va desfășura la sediul S.C. EDILUL S.A.

Se convoacă de către SC Edilul Adunarea Generală a Acționarilor cu un singur punct și diverse și anume : aprobarea majorării cu 25 % a remunerației brute a membrilor Consiliului de Administrație; nu este altceva decât modificările conform legislației în vigoare, respectiv trecerea contribuțiilor de la angajator la angajat.

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

La punctul 9 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului S.C. EDILUL S.A. Beiuș prin completarea obiectelor secundare de activitate prevăzute la Art. 6 din Statut , cu - Activități veterinare - Cod CAEN 7500.

Trecerea acestui cod CAEN în Statutul SC Edilul SA este primul pas în vederea atribuirii, conform legii, către organizații non profit de specialitate sau unități

subordonate a unui serviciu de protecția animalelor; în prima ședință de consiliu va fi prezentat un proiect de hotărâre legat de înființarea acestui serviciu și va fi pus pe SEAP; dacă nu va putea fi atribuit unei organizații specializate atunci se va face în cadrul SC Edilul acest serviciu, cu atribuții veterinare, respectiv de gestionare a câinilor comunitari de pe raza municipiului Beiuș;

Domnul Bunta Iulian Ovidiu spune că a trimis un material colegilor consilieri în care se găsesc costuri orientative în ce privește înființarea și administrarea unui serviciu de gestionare a câinilor comunitari; cât ar costa să fie înființat, cât ar costa să fie lăsat în continuare unei asociații care să presteze acest serviciu;

Domnul Primar face specificația că se vrea intarea în legalitate; un serviciu nu se poate delega dacă nu este înființat; se vor face toate anexele necesare înființării acestui serviciu; se vor face adrese către organizații non profit sau către o societate care are profilul acestei activități și acea societate va încheia contract cu un medic sau un tehnician veterinar; i se va pune la dispoziție spațiul necesar;

Domnul consilier Ispas Dan, sintetizând, spune că va fi un proces în mai mulți pași; primul pas va fi înființarea serviciului; existența lui să fie legală, să funcționeze legal, urmând să se decidă care este varianta optimă din punct de vedere economic, din punct de vedere al calității serviciului pentru Beiuș; fie externalizarea acestui serviciu, fie păstrarea la Ediul; acum este prima fază în care se încep procedurile de înființare a serviciului; va fi o altă discuție ce se va face cu acel serviciu.

Domnul Primar spune că pentru operativitate s-a venit în paralele cu aceste două activități; la Edilul nu se poate atribui dacă nu se modifică Statutul și atunci s-a mers în paralel cu cele două variante; Edilul să își introducă obiectul de activitate în statut la Registrul Comențului și pentru ședința următoare se va putea vota înființarea serviciului;

Domnul Viceprimar spune că aceasta a fost discuția și în ședința extraordinară și se va merge și cu varianta de rezervă;

Domnul consilier Jurcan Mircea spune că trebuie discutat care variantă este cea mai bună; concesiune directă către ONG sau altă variantă;

Domnul consilier Fofiu Nicolaie sugerează ca Edilul să fie gospodarul orașului și în timp să preia și zonele verzi și întreținere locuri de joacă, drumuri secundare, ape pluviale deoarece Consiliul local poate să îl controleze și să finanțeze când este cazul; de ce să se dea la terți ceea ce s-ar putea face cu SC Edilul Beiuș.

Domnul consilier Ispas Dan completează și spune că în condiții de eficiență economică;

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate, adoptându-se hotărâre.

La punctul 10 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii Contractului de concesiune nr. 2892/01.08.2002 încheiat între Consiliul Local al orașului (municipiului) Beiuș și S.C. TRANSGEX S.A. Oradea pe o perioadă de 8 ani. Spune că este vorba despre spațiul de sub modulul termic gestionat de Transgex din Curtea Colegiului Samuil Vulcan; a fost

o cerință, Transgex a depus un proiect de finanțare în vederea efectuării unui nou foraj și una dintre observații care trebuia rezolvată a fost ca perioada de concesiune pe acel spațiu să aibă valabilitate de minim 5 ani; concesiunea ar fi expirat în 2022 și au cerut prelungirea termenului de concesiune până în 2026; au fost datorii pe acel spațiu dar au fost plătite între timp;

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 acordă aviz favorabil. La fel și comisia 4 cu mențiunea făcută de domnul consilier Bunta Iulian Ovidiu că valabilitatea contractului se prelungește pe termen de 8 ani începând cu data semnării contractului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate, adoptându-se hotărâre.

Doamna consilier Liga Florica pleacă de la lucrările ședinței înaintea punctului 11 al ordinii de zi.

La punctul 11 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării unor stații de îmbarcare-debarcare și a locului de garare pentru autovehiculele care execută transport public de persoane din Municipiul Beiuș. Se precizează că sunt conturate câteva stații de îmbarcare-debarcare respectiv pe strada Horia, Română, Burgundia Mare, Garofiței, Calea Bihorului și în Delani și un spațiu de garare pentru mijloacele de transport pe strada Burgundia Mare în fața Pieței Obor; acestea urmează a fi amenajate, semnalizate și conform regulamentului de urbanism se va aplica legea în vigoare; se pune la dispoziția poliției și organelor competente posibilitatea de a aplica legea, adică mașinile peste o anumită capacitate, în momentul staționării să stea numai în locurile amenajate, putând plăti și o taxă în acest sens; se caută soluții de finanțare a unei autogări în municipiu; se va monta cel puțin una sau două stații de încărcare pentru mașinile electrice hibrid;

Domnul consilier Ispas Dan spune că atunci când se va trece la delimitarea acestor stații de îmbarcare-debarcare, acestea se vor dota cu mobilierul necesar; oamenii vor putea beneficia de adăpost împotriva intemperiilor și se vor pune și coșuri de gunoi;

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

La punctul 12 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Regulamentului de Organizare și Funcționare a Clubului Sportiv Bihorul Beiuș, conform Anexei. Spune că regulamentul conține scopul, structura organizatorică, respectiv secțiile și ramurile sportive care sunt autorizate, patrimoniul, modul de finanțare, organele de conducere; directorul va asigura conducerea executivă; conducerea deliberativă va fi formată din comitetul director; au fost discuții dacă președintele să se aleagă anual și dacă directorul executiv poate fi ales ca președinte; s-a ținut cont de propunerile făcute în ședința de comisie să se aleagă pe durată de un an prin rotație din cei cinci membrii; dintre membrii vor face parte și doi consilieri locali, unul de la grupul PSD și unul de la grupul PNL;

Domnul consilier Fofiu Nicolaie spune că a discutat cu domnul Alin Popa care dorește înființarea unei secții de volei sau handbal pentru fete, chiar dacă nu va fi înscrisă pe federație; să se găsească o resursă financiară pentru aceasta;

Domnul consilier Ispas Dan întreabă unde este încadrată această activitate sportivă care este patronată și finanțată de către Consiliul local.

Doamna jr. Scrofan Steliana Alina spune că este un serviciu public potrivit art. 36 din Legea nr. 215/2001.

Domnul consilier Ispas Dan spune că pentru a finanța un serviciu public trebuie să dovedești utilitatea publică a aceluși serviciu; trebuie avut în vedere ce secții sunt finanțate; ramurile sportive să fie bine alese, judicios, echilibru între sexe, pentru că fetele în oraș nu prea au unde să desfășoare o activitate sportivă; dovedind utilitatea publică se poate gândi la statut, la regulamente și la finanțare în cele din urmă;

Domnul Primar spune că profesorul de sport Neluța Popa Bota este implicat în acțiunea sportivă "Memorialul Popa Bota" unde se vor desfășura o serie de concursuri cu minimum de sponsorizare; de asemenea se ocupă de o echipă handbal care se antrenează pe lângă Liceul Samuil Vulcan; de asemenea la stadion sunt multe persoane de diferite vârste care fac mișcare, există și un campion mondial la maraton care este beiușean; de aceea se solicită introducerea și a acestor activități în statutul Clubului sportiv;

Domnul coconsilier Fofiu Nicolaie spune că aceste activități sunt prevăzute în statutul mare dar nu sunt afiliate;

Domnul consilier Roman Dan spune că trebuie văzut ce profesori de sport sunt la nivelul municipiului Beiuș, ce specialitate au; spune că degeabă se vrea a se face înot dacă nu ai profesor și nu ai bazin; în funcție de specialitatea profesorilor să se stabilească secțiile;

Doamna consilier Teaha Mihaiela Monica spune că nu crede că este atât de important ce specialitate are profesorul de sport; există două aspecte: sportul de performanță, care este deja avansat și ramurile noi unde este vorba de sportul în masă; de exemplu cum este atletismul nu este neaparat necesar să fii afiliat unei asociații; important e să se facă sport;

Domnul consilier Bunta Iulian Ovidiu ar dori înființarea a două terenuri de practicare a sportului în aer liber gratuit pentru tinerii municipiului având în vedere că nu mai au acces gratuit în curtea școlii după terminarea programului școlar.

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

La punctul 13 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea împuternicirii Primarului Municipiului Beiuș în vederea delegării atribuțiilor aferente posturilor de Director și Economist din Organigrama Clubului Sportiv Bihorul Beiuș, până la finalizarea procedurilor de ocupare prin concurs/examen a posturilor din Organigrama Clubului Sportiv Bihorul Beiuș, pe o perioadă de maxim 90 zile.

S-a cerut aprobarea împuternicirii în vederea numirii pe o perioadă de 90 zile, pe linie economică și administrativă, a unei persoane care să îndeplinească funcția de director respectiv contabil la Clubul Sportiv pe perioada desfășurării concursului pentru posturile de Director și Economist la Clubul Sportiv Bihorul Beiuș.

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

La punctul 14 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică deschisă cu strigare a unor bunuri imobile proprietate publică a Municipiului Beiuș - spații comerciale și locuri la mese din cadrul obiectivului imobiliar - Piața Agroalimentară a Municipiului Beiuș și aprobarea documentației de licitație.

Domnul Primar arată că este vorba despre spațiile de la mese și spațiile închise care urmează a fi scoase la licitație; există RLV și schițe pentru toate spațiile, există preț de pornire la aceste licitații;

Doamna secretar Scrofan Steliana Alina spune că și Studiul de oportunitate va face parte din hotărâre și se dorește, cu acordul consilierilor, inserarea unei clauze în sensul anunțării de către chiriași a schimbării de sediu sau de domiciliu, pentru a se putea realiza o corespondență cu aceștia.

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

La punctul 15 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului activităților culturale ale municipiului Beiuș, județul Bihor, pentru anul 2018 ce urmează să se desfășoare la Casa de Cultură "Ioan Ciordaș" Beiuș.

Activitățile pe anul 2018 vor fi similare cu cele din anul 2017. În plus va fi o stagiune de spectacole, muzică; va fi și un sponsor la aceste spectacole; marea majoritate sunt activități realizate cu voluntariat;

Domnul consilier Fofiu Nicolaie sugerează să fie o plată modică; abonamente pentru elevi, pensionari la un preț modic;

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 15 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Fofiu Nicolaie, adoptându-se hotărâre.

La punctul 16 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind propunerea acordării calificativului la evaluarea performanțelor profesionale individuale pentru secretarul municipiului Beiuș pentru perioada 01.01.2017 - 31.12.2017.

Domnul Primar spune că a avut o colaborare bună cu doamna Scrofan Steliana Alina, inclusiv cu toți angajații din subordinea acesteia; a ținut cont de toate observațiile consilierilor; au fost și mici scăpări care au fost omenеști la volumul mare de muncă; nu a avut nici un proiect de hotărâre pentru care să nu fi primit aviz de legalitate din partea Prefecturii Bihor;

Domnul Ispas Dan crede că este și în asentimentul colegilor și spune că toți cei din compartimentul juridic sunt oameni tineri și nu le poți cere de la început o experiență deosebită și un grad de reușită de sută la sută, dar se apropie de acesta; bunăvoința s-a văzut întotdeauna, capacitate de muncă, anduranță, rezistență la stres, stat la muncă ore suplimentare, colaborare între componenții biroului; calitatea produselor furnizate consilierilor este în continuă creștere; lucrurile merg într-o direcție bună; dorește succes în continuare și adresează felicitări;

Domnul consilier Fofiu Nicolaie spune că ar dori să fie implementat un sistem de management al calității în administrație și să fie funcțional.

Se procedează la vot secret pentru acordarea calificativului la evaluarea performanțelor profesionale individuale pentru secretarul municipiului Beiuș pentru perioada 01.01.2017 - 31.12.2017.

Doamna consilier Popa Dorina dă citire procesului verbal în urma numărării votului. Se constată că au fost 14 voturi cu opțiunea "foarte bine", un vot cu opțiunea "bine" și un vot anulat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

La punctul 17 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea componenței Grupului de Inițiativă Local (GIL) și aprobarea actualizării componenței Grupului de Lucru Local (GLL) pentru problemele romilor din municipiul Beiuș.

Domnul Primar spune că în vederea incluziunii cetățenilor români aparținând minorităților rome pe perioada 2015-2020 se înființează grupul de inițiativă la nivelul municipiului Beiuș format din liderul minorității rome și încă 5 membrii și grupul de lucru local care identifică problemele minorității rome care este mai complex, din care face parte Viceprimarul municipiului, doi consilieri locali, expertul romilor, SPCLEP, serviciul social, directorul spitalului municipal, un agent de poliție, un medic de familie, un director de grădiniță, un mediator sanitar și un delegat al comunității locale rome;

Domnul Bunta Iulian Ovidiu spune că în raportul domnului Rostaș Daniel este o eroare; se arată că la recensământul populației din 2002 nu au fost 400 de locuitori de etnie romă ci au fost 169, conform datelor furnizate de Institutul Național de Statistică, iar la ultimul recensământ din 2011 au fost 258.

Domnul consilier Fofiu Nicolaie spune ca acest număr nu influențează votul, dar să i se atragă atenția domnului Rostaș Daniel ca atunci când întocmește un raport de specialitate să fie cât mai aproape de realitate.

Domnul Viceprimar părăsește lucrările ședinței.

Se trece la procedura votului secret.

Doamna consilier Popa Dorina dă citire procesul verbal întocmit în urma numărării votului.

Domnul consilier Gavra Viorel părăsește lucrările ședinței.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

11."Diverse"

Lapunctul 1 de la "Diverse,, domnul Primar spune că este vorba despre desființarea barierelor care blochează căile de acces mai ales din Cartierul Samuil Vulcan; adresa a venit din partea Ministerului de Interne; legislația prevede luarea acestor măsuri și legea trebuie respectată; în acest cartier se vor identifica și locuri de parcare; au fost identificate locurile de parcare în cartierele de blocuri; unele garaje insalubre vor fi desființate;

Doamna Teaha Mihaiela Monica spune că au fost purtate discuții cu reprezentantul Poliției rutiere și cu președintele asociației din cartierul Samuil Vulcan și rugămintea cetățenilor este de a fi sprijiniți în problemele cartierului; să fie identificate locuri de parcare, să fie tecut numărul mașinii pe acestea; ulterior dacă se poate transforma zona într-una rezidențială ar fi bine;

Domnul consilier Bunta Iulian Ovidiu spune ca o soluție la îndemână este că s-ar putea mota limitatoare de viteză în zonă;

Domnul Ispas Dan spune că în viitor, în locul clădirii care se ruinează pe zi ce trece, respectiv Cinematograful, să se facă o parcare supraterană care ar rezolva multe probleme.

Domnul Maior Călin Paul spune că singurul lucru legal care s-ar putea face este montarea de indicatoare de limitarea de viteză; așa prevede legislația și trebuie respectată.

Domnul consilier Bunta Iulian Ovidiu spune că este legal montarea limitatoarelor de viteză; se pot marca și două sau trei treceri de pietoni;

Doamna consilier Popa Dorina amintește că nu este marcată trecere de pietoni pe strada Horia colț cu strada Cloșca și nu au pe unde traversa copiii care vin de la școală.

Domnul consilier Fofiu Nicolaie întreabă dacă este clar statutul juridic al Cinematografului.

La momentul preluării Cinematografului de la RADEF în anul 2009 s-a specificat obligația menținerii destinației timp de 15 ani; anul trecut s-au primit adrese referitoare la lucrările de reabilitare care au fost realizate; le-a fost comunicată situația prezentă și s-a primit răspuns solicitând să se găsească posibilități de finanțare în vederea reabilitării clădirii fără a schimba destinația; cinematograful nu este proprietatea municipiului Beiuș ci este doar preluat; și terenul de sub cinematograful este pe Statul Român;

La punctul 2 doamna jr. Scrofan Stelian Alina spune că anterior situației din prezent a existat un litigiu; în acel litigiu s-a executat o expertiză în construcții din care s-a stabilit anul construcțiilor respective; singurele construcții după anul 1946 sunt cele trei despre care Protopopiatul face referire; autoritatea recunoaște că aceste construcții de dinaintea anului 1946 sunt ale dâșilor și apare și în CF faptul că terenul este al

Greco-catolicilor; dar construcțiile noi nu au fost atribuite, deși s-a venit cu adeverințe pentru formare de cadastral și înscrierea în CF a construcțiilor. Acele construcții, potrivit raportului de expertiză fiind construcții noi, nu s-a semnat expertiza; în momentul în care s-ar fi semnat, construcțiile deveneau ale lor; și atunci din cauza aceasta a apărut adresa respectivă; se va reface documentația; greco-catolicii se vor întabula pe construcțiile lor, municipiul Beiuș pe construcțiile noi, iar apoi se va putea efectua schimbul în baza unor rapoarte de evaluare.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței ordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ing. FOFIU NICOLAIE

S E C R E T A R
Consilier juridic
Jr. SCROFAN STELIANA ALINA